

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заведования Высоконовского завода

№ 22 (368)

Понедельник 1 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

За 850 тысяч тонн стали и 45 тысяч проката

Цеха и смены перевыполнившие свои обязательства

На 17 тонн больше плавка

Смена мастеров Кравко, ногова, мелкосортных цехов, проката за смену 67 тонн проката на 17 тонн больше плавки. Выполнены свои обязательства и смена тов. Талалихина, перекрыв плавку на 7 тонн.

Полторы нормы за смену

В листопрокатном цехе смена мастера первого класса тов. Матвеева прокатила 15 тонн листометалла, выполнив план на 150 процентов вместо Николаева вместо 10 тонн прокатила 14 тонны.

Снова впереди

Трубопрокатники нового цеха под руководством мастера Быстров, 30 января, прокатили труб из 4 тонны плавки плавка.

В видоизмененном цехе только одна смена мастера Кузнецова выполнила свои обязательства. Стакановцы этой смены перекрыли плавку на 450 штук вил.

30 января во 2 смене в Мартеновских цехах под выполнения своих обязательств. Мартеновцы вклинились в соревнование металлургов, но работают исключительно плохо.

РАБОТА

металлургического завода
за 30 января 1937 г.

ВЫПАСКА

МАРТЕН № 1	73,5 тонн
МАРТЕН № 2	49,2 тонн
МЕЛКОСОРТОВЫЙ	96 тонн
ЛИСТОПРОКАТ	76,5 тонн
КРОВЕЛЬНЫЙ	95,7 тонн
ГРУБЫЙ № 1	95,7 тонн
ГРУБЫЙ № 2	85 тонн
КИДЫМЫЙ	92,3 тонн

Багнооборот

По плану завода на пологие разгрузочные работы, казанским вагонам установлены 10,7 тонн гон-час, фактически за 30 января составило 13 вагон-час.

Погрузо-разгрузочный отдел (нач. СЕДЫШЕВ) на 35 вагонов затратил лишь 73 часа. Отдел снабжения на один вагон 14 часов, новый мартен на два вагона 4 часа 20 минут.

Месячный план выполнен досрочно Сверх плана 80 тонн труб

Черка в 8 часов утра сваренных труб. Выдано стакановцы, рабочие и инженеры технической работой трубораскатного цеха на основе широкого развертывания соревнования, для реализации утвержденного парком, выполнили свой месячный план проката

3,500 тонн.

Сверх плана будет выпущено 80 тонн труб.

На протяжении всего месяца по стакановской работе смены НАЗАРОВА, СИНОПОВА, СЕРГИЕВА, Н. БАШИЛОВА.

В стороне от соревнования.

В статье «Досконально изучить методы Манара Маджи» «Металлург» уже писал о том, что в новом цехе не развернутое введение изменивших методов работы, то положение и насаждение не изменилось. Несмотря на организатор Шухов, до сих пор не понял степени своей ответственности за ход по целистичному соревнованию в цехе.

Общепринятое, что в первом таком соревновании, как всецелое соревнование, как стакановские соревнования, задача прорганизации звено заключается в том, чтобы не просто регистрировать события и факты, а быть инициаторами событий и фактов, совершившими становлениями цеха, в реализации обязательств, взятых ими в связи с призывом Наркома.

В заключение надо сказать о всем этом языке пророга Шухова. Оказывается называет. Надо ли и этому что либо добавить.

Прорганизация нового мартеновского цеха должна не словах, а на деле подавлять социалистическое соревнование.

МИХ. РУДЯКЕВ.

Разговоры о высоких сменах стали продолжаются

Ни один сталевар не выполнил обязательств

В день обсуждения контрактных цифр на 37 год сталевары старомартеновского цеха вдали от себя обязательство: прократить срок плавки до 7 часов, заправку плавки до 10 минут, вакуумацию до 8 часов 15 минут до 2 часов и увеличить смену с 8 квадратного метра до 8 квадратного метра подачи печи до 8 тонн.

Со времени заключения договоров прошло около месяца, но ни одна стала вар и на настоящий день своих обязательств не выполнила.

Сталевар печа № 3 ЕВСЕЕВ добился смены 4,43 тонны, сталевар КОЗАК 4,58 тонны, сталевар БУШУК 4,62 тонны. Для этих сталеваров, добившихся такого смены, считаются по старомартеновскому цеху, как бы лучшими сталеварами.

Отчетно-перевыборная кампания партгруппы

Проверка исполнения — главное в партийной работе

На отчетно-перевыборном собрании партгруппы т. Демина (маточнопрокатный цех) вспомнила ряд недостатков в партийной работе.

Особое внимание в доме груптуратора тов. Демина и выступавших в предыдущих заседаниях вопросах о партийных поручениях. Формально все, но включением коммунисты имели партийные поручения, но кроме Бурмистрова и Мифтахова их не выполнили. Причиной этого служил тот факт, что групптуратор проверкой этого группы не занимался.

Коммунист Керчагин, являясь редактором стенной газеты «Десктопротат», работу с рабочими не ведет, стечка не выпускает очень редко. Производственная программа смены не выполняется, не говоря уже о обязательствах.

Плохо обстоит дело о партийной дисциплине. Член партии Шемигон за 3 месяца не платил членских взносов. Ворожейский, Труханов и сам групптуратор Демин пропускали занятия

Пассивные коммунисты и антивитые сочувствующие

Партийная группа смены Кудельская (старомартеновский цех) в своем со стечкой насчитывает 4 члены партии, 1 кандидат и 4 сочувствующих. Из 4 членов партии ни одному присуждение не дано. Коммунист Артамонов и Б. У. читается в школе малограмматиков, бывшую по заданию партгруппы портала художественную литературу мало. Что он читает и как читает я не проверял.

Член партии Локтев работает сменным пророгом. Что касается коммуниста Бутусова, то он не имеет партпрочерчения. Бутусов работает поставленным. Надо сказать, что политический уровень членов партии очень низок. Они недостаточно активны в партийной жизни.

Сочувствующие Мартынов, Гордецов, Гутов и Билков имеют пророги. Они среди рабочих регулярно проводят чтения газет, издают «Сталинскую Конституцию». Главный недостаток в том, что партгруппировка не заслушивала самоотчеты коммунистов о выполнении партпрочерчений. Это надобно учсть партгруппе цеха и групптураторам и немедленно выпустить положение.

ПАНИН.

Год учебы не прошел даром

После решения И. К. партгруппы о прогнозистической работе на ближайшее время мы уяснили лучше всего с помощью лубчебной. Сейчас я учуясь в кружке истории партии по заданию партгруппы читаю художественную литературу мало. Что я читал и как читал я не проверял.

Учусь хорошо, материалы усваиваю, для каждого темы я составляю конспект и передко среди рабочих по отдельным вопросам исто чники партии проковы беседы. У меня большой интерес к текущей политики. Читая журнал «Вольшебник» центральных газете

Тов. Фокеев вернулся со съезда

Вчера вернулся в Высокий делегат 17 Высшего съезда Советов позиционировал первым классом стала народец тов. Фокеев.

Тов. Фокеев приступил к судебному заседанию по процесса над анти советской троцкистской группой Питакова, Радека и других.

В очередном номере газеты «Металлург» тов. Фокеев рассказывает металлургам о своих впечатлениях со съезда и судебного заседания.

Одобряем приговор пролетарского суда

Смерть врагам, реставраторам капитализма в СССР

Как только 30 января по радио было сообщение о приговоре Верховного суда о расстреле шайки отгнанных бандитов—реставраторов капитализма, первых послов фашизма группы троцкистов во главе с Пятаковым, Серебряковым, Мураловым и другими в цехах завода проведены митинги рабочих.

С большой радостью металлурги встретили решение пролетарского суда. Нет слов, что бы выразить ту ненависть рабочих, стахановцев, служащих, ИТГ заводов к этим диверсантам, убийцам, разбойникам, которые проходили международную империалистическую, которые хотели разделить на Святой Союз—родину трудящихся мира, которые пытались отдать наши фабрики, заводы в концессию капиталистам, распустить колхозы, вернуть к нашему хозяйствству страны, завоеванному кровью народа, капиталистов. Они, контрреволюционеры, хотели продать нашу чистую Украину фашистской Германии, Амурье и Приамурье империалистической Японии. Неудалась эта попытка врагам социализма: агентам Иудыши троцкого Верхний членской национальной партии—организмоведущей под руководством патриотов разоблачила эти бешеные собаки, предали суду, а суд вынес справедливый приговор приговор всему народу.

Ниже мы печатаем материалы из решений цеховых митингов.

Будем работать только по-стахановски

Дестроиры, реставраторы капитализма хотят издать ярмо на наши шеи. Натянулись предать нас международному империализму, превратить родину рабочих в колонию фашизма. Не удалось. Профсоюзы читались. Мы заявляем всем самим крепить нашу хозяйственную и оборонную мощь! (Из решения трубы, готовы отдать за нашу прокатчиков)

Выше революционную бдительность

Мы, рабочие антитропиковного цеха, полностью и целиком одобряем приговор Верховного суда в тоже время от партии и правительства требуем привлечения к революционной ответственности правых от ветвейности правых от щедрцов Бухарина, Рыкова, Троцкого, Радека, Муралова, Сокольникова и дру-

гих подонков человеческого общества, троцкистских предрассудковых гадов.

Под добродорским знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, под руководством великого родного ума любящего отца, друга на родов земли творца Усталина еще теснее сплотим свои ряды вокруг ЦК партии и правительства за торжество построения коммунизма.

Вырвать сорняки из цветущего сада социализма

Наши победы, завоеванные словами в Сталинской Конституции Счастье, богатство жизни, право на труд, отдых, образование и социальное обеспечение достаются нам в кровавой борьбе с врагами. Нам дороги эти завоевания, дороже всего и они гады, троцкисты, во главе с Пятаковым, Радеком, Мураловым, Сокольниковым и дру-

гими пещеными, скажи пересути через жертвы наших братьев, Кузбасса, боев Красной армии, детьми пытались отнять у нас прекрасную жизнь, но проигралось.

Смерть налагам, раздавай гадину, вырвать с корнем сорняки из цветущего сада социализма. (Так говорят молокосоргушки).

Размотать до конца

Ободряющее решение пролетарского суда над лидерами параллельного троцкистского центра заставляет, что не позволят никому нарушить наш мирный труд и завоевать нашу победу, записанную в Стalinской Конституции.

Мы просим органы НКВД размотать до конца клуб преступлений троцкистов и правых оппортунистов Бухарина, Рыкова и всем виновным вынести суровый приговор (Из решения вице-прокуратуры).

Приговор пролетарского суда

Закончился судебный процесс над руководителями параллельного антисоветского троцкистского центра, возглавляемого Пятаковым, Мураловым, Радеком и др.

Военная коллегия Верховного суда приговорила высшую меру наказания—расстрелу следующих троцкистов:

Пятакова Ю. Л., Серебрякова Л. П., Муралова Н. И., Дробинса Я. Н., Лишивца Я. А., Богуславского М. С., Никонова И. А., Ратайчика С. А., Норинки Б. О., Шестова А. А., Турак И. Д., Пушкина Е. Г., Граше И. М.

К заключению в тюрьму сроком на 10 лет Сокольникова Г. Я., Радека К. Б., Арнольда В. В. Заключение в тюрьму на 8 лет Строполова М. С.

Еще заключенные в тюрьмы лишаются политических прав сроком на 5 лет и имущество лично им принадлежащее конфискуется.

II линий текст приговора и совершенная им стечением мои речи Тышинским читал в центральном газете властных газетах за 30 и 31 января.

До конца разоблачить презренных троцкистов

Именники родинки, кривые псы фашизма, отрываясь из-под низа на забытого Сергея Марковича КИРОВА, обрекавшие на гильотину прекрасную родину—нашу заслуженную Ка-

у! Любовь этих сирен вырывала их от груди и щеки жалы. Они больше не будут гнать нам Еще теснее сплотим мы ноги рукой коммунистической партии и под мурлыко руко водством гениального СТАЛИНА будем строить коммунистическое общество.

Я уверен, что неустанные стражи октавийских завоеваний, славные члены конца разоблачат подлую деятельность презренных троцкистов и правых оппортунистов.

Бывший сподвижник новомарксистского школы ДЕННИСОВ

К 100 летию со дня смерти Пушкина

К нему не заростет народная тропа

Когда я открываю книгу Пушкина, то какая то внутренняя радость начинает волновать меня и глаза с нетерпением ищут любимые песни написанные Александром Сергеевичем. В эти котировки, "Памятник", Пушкин пишет: "Я помню мудрые тебе народные притчи".

Позвольте приводить эти притчи, написанные М. П. Кази мир, сейчас всю свою работу проводят по изучению стихий Пушкина.

Литературный кружок выясняет специальный номер стихов, посвященных Пушкину. В этом съезде центральном номере мы отразим замечательную жизнь гениального представителя русской литературы, в портратах и в выступлениях покажем отдельные моменты его жизни.

Ученики 7-й группы "А", ЖЕНИЯ МАЛЬЦЕВЫХ.

"Заря пленительного счастья"

Июль всех произведений Пушкина наибольшее всплескательное на меня произвел его книга "Капитанская дочка". В этой исторической поэзии великий поэт красочно и убедительно показывает представителя старого дворянства и сибирьскую и неудержимую, как водопад силу юности гоньбы.

Образы пушкинских героев, незабываемы Особенность образа Емельяна Пугачева и его пленительного счастья, в обличьях сказочных и романтических.

Эта звезда "пленительного счастья" взошла. Читая ее, вспоминаю ее особенности запомнилось, К Чадаеву" где этот герой рече: "Говори, друг, вспомни она, звезда пленительного счастья, и в обличьях сказочных и романтических.

Эта звезда "пленительного счастья" взошла. Читая ее, вспоминаю ее особенности запомнилось, К Чадаеву" где этот герой рече: "Говори, друг, вспомни она, звезда пленительного счастья, и в обличьях сказочных и романтических.

Солисты Дворца культуры и радиовещания в фольклорном концерте большой пушкинской группы выступают в сознании читателя.

Дворец культуры и пушкинским днем

Дворец культуры готовится к 100 летию генерации со дня смерти великого поэта А. С. ПУШКИНА.

Солисты Дворца культуры и радиовещания в фольклорном концерте. Их концерт будет дан в опере "Евгений Онегин" арии Ольги и Татьяны и т. д.

Организованный 26 декабря концерт Пушкинского цикла пройдет с большим успехом.

Когда отремонтируют пути

Печать № 1 и 2 (старого трубы) часто простоят на пути из-за отсутствия стрипов. Но бывают и такие случаи, когда стрипы не успевают подавать к печи.

Пути по которым подаются стрипы, находятся в совершенно полуразрушенном состоянии. Гофры тесно сжаты, изогнуты, местами шире нормального. В результате этого вагон с ролью по 10-12 раз. Машину служат путем тяжелати о всех перечислен-

ных безобразиях давно известно, но мер от них никаких не принимает.

Начальник старого трубы цеха Балаков вопрос о ремонте путейставил перед начальником пути Гер же, в котором, но последний отдался отговоркам "нет рельса".

В транспортном отделе неоднократно виноваты тов. Коновалов, БАШИЛОВ.

Отв. редактор— М. БЕЛОВ

Уполн. Облата № 279а

Тип. г-ты «В. Р.»